《九评共产党》

一本震撼 全球华人的 一本正在解体中 共



《九.评》 是全球发行最广 华文报「大纪元时报」於2004 年11月18日起,开始发表系列 社论《九评共产党》,给为祸 人间一个多世纪的国际共产党 主义运动,特别是中国共产党 盖棺论定。《九评共产党》, 被喻为是一本震撼全球华人的 书、是一本解体中共的书。目 前被翻译成20种语文在世界各 地和中国各阶层迅速流传。

九评共产党 系列文章

【九评之一】评共产党是什麽

【九评之二】评中国共产党是

怎样起家的

【九评之三】评中国共产党的 暴政

【九评之四】评共产党是反宇 宙的力量

【九评之五】评江泽民与中共 相互利用迫害法轮功

【九评之六】评中国共产党破 坏民族文化

【九评之七】评中国共产党的 杀人历史

【九评之八】评中国共产党的 邪教本质

【九评之九】评中国共产党的 流氓本性

《九评共产党》8月18日在 100多个参赛者中荣获美国亚 裔记者协会颁发的2005年网络 报导类最佳奖。有评论说《九 评》得奖当之无愧。

美国亚裔记者协会在明尼苏 达州举办了颁奖仪式,来自全 美1000多家报纸,杂志,电视, 广播和网络的新闻业人士参加 了此次盛会。

此次评奖在100多个参赛者 中共有11名获奖者,分别在报 纸, 网络,广播和电视四个奖

《九评》获奖 全球声势正隆

项中获奖。大纪元时报的系列 社论《九评共产党》获得了网 络报导类最佳奖。



大纪元英文版主编约翰代表领奖

透过插播等方式 突破封锁传遍大陆

《九评》自2004年11月19日 发表後, 自愿者通过邮寄、电 话、传真、携带、突破网络封 锁向大陆传播, 许多人从动态 网阅读《九评》。记录显示, 230万中国大陆人士收到《九 评》的电子邮件,仅4月份九评

录像的点击量达到50万次。

今年3月17日和7月3日,大陆 数十家电视台插播九评节目。8 月2日天津蓟县有线电视台被插 播《九评》2小时,国内引起极 大震动, 促使九评迅速传播。

多国元首收到九评共产党



各国元首感谢与肯定之部分回函

《九评》社论结集成书後, 在三十多个国家发行,於世 界各地广泛传播。由於供不应 求, 各地大纪元分社一直在全 球增加赠送《九评》特刊。

目前世界上有多个国家元首 或首相收到《九评》。大纪元 不断收到来自各国总统或皇室 的回函,包括曾经是共产党专 政的保加利亚现任总理,对有 机会了解中国共产党的真实情 况表示感谢与肯定。

联合国举办九评研讨会

2005年4月1日,日内瓦联合 国人权会议举办《九评》研讨 会。一百份《九评》专刊被索 取一空。在联合国的会议厅里 公开讨论共产主义, 这麽多年 来还是头一回。

《九评》在国际社会的广泛 传播, 促成西方学者重新审视 中共的流氓面目和中共给中国 及世界带来的罪恶。

国际聚焦华府 声援中国退党

7月22日,全球约五十个国家 地区的民众,聚集美国华府, 举办国际性活动——声援中国 人退出中国共产党!

当时全球50个大城市已举办 过约300场的九评研讨会和近百 场的公众集会/游行,3000多个 知名学者专家、政要侨领、民 主人士和受害民众参与研讨或 公开站台。

九评研讨会使中共恐慌

中共不代表中国

9月16日, "共产主义威胁世 界和平"研讨会在乌克兰首都 基辅举行。英国大纪元主编邵 力教授说: "中共不能代表中 国, 更不能代表中国人民。无 论在哪里, 共产独裁都是人民 的敌人, 也是世界和平的最大 威胁。"

九评研讨会使共产党惊慌

九评研讨会的邀请发出去 之後,得到社会多方的积极反 响。乌克兰共产党和中国大使 馆对此纷纷感到不安。中国大 使馆的新闻负责人员亲自打电 话给研讨会的主要组织者,希 望不要召开不利中国的会议。 组织者告诉他: "这场会议的 主题是共产主义危害人权与世 界和平。中共不等於中国,揭 露共产党的罪行是对中国人民 和中国最有利的事情。"



乌克兰九评研讨会